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Anwendungen der graphischen Statik, nach Prof. 
Dr. C. Culmann, bearbeitet von W. Ritler. Zweiter Theil. 
Das Faahwerk, un volum în 8, ed itura Meyer u. Zeller. 
Zurich 1890. 

Din opul clasic de s tati că grafică a lui Culmann , nu 
apăruse în a ~-a ediţie după cum se ştie, de căt primul 
volum, succesorul sel'.1 la catedra de sta ti că grafieă la 
şcoala politecni că din Zurich d. vV. Ritter, după notele 
şi schi ţele găsite în urma morţei lui Culmann, a luat sar
cina de a continua ş i complecta publicarea , sub titlu de 
aplic::1ţiuni a le staticei grafice. 

Materia este împărţită în cinci păr(i ş i anum.e : 
I. Forţele ce lucrează în interiorul unei grinzi. 
II. Grinzile cu zebrele. 

111 . Impingerea pămentului ş i zidurile de sprij inire. 
JV. Grinzile continue. 
V. Arcurile elastice. 

Din aceste au apărut: prima parte în 1888, a 2-a şi 

despre care voim să facem o scurtă dare de samă, la 
finea cinului 1890. 

Aceasta a 2-a parte, divisată în G capitole - tratează 

grinzile cu zebrele (Das Fachwerk) - Capitolul I-iu con
ţine determinarea forţelor interioare după metodele lui 

Cremona, Culmann, Zimmermann şi Ritter precum ş i de
terminarea încărcărilor pentru obţinerea maximului 1en
siunelor în barele unei g rinzi. Capitolul II-lea conţine 

calculele grinzilor cu tălpi paralele, a grinzilor parabolice, 
semiparaboli, Schwedler, Pauli , precum ş i calculul diferi
telor forme. 

Capitolul al 3-lea conţine deformaţiune le elastice a grin
zilor, după metoda polligonală a lui Williot, cu ajut,:; rul 
mişcărei virtuale, prin metoda deformaţiunel or unghiulare, 
cu ajutorul · greutăţilor elastice ; şi după ce defineşte ş i 

determină elipsa de elasticitat e a unei gr inzi cu zebrele, 
şi incovaerile elastice a unei grinzi, autorul fineş te acest 
capitol prin un exemplu, calculând în covăierea unei grinzi 
cu tălpi paralele. 

Capitolul · al 4-lea conţine grinzile static nedeterminate. 
Calculul eforturilor unei ast-fel de grinde ş i a deformaţiu
nelor lor elastice. Capitolul al 5-lea conţine eforturile se
cundare - Influenţa şi acţiune a lor - precum şi deter
minarea lor în mod grafic. Cel din urmă capitol conţine 

grinzile de forma or care şi care nu sunt în acelaş plan 
. (Răuml iche Fachwerke) precum şi contraventuirea podu

rilor. 
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